

**Berichtigung
der Änderung der Studienordnung
Biologie der Carl von Ossietzky
Universität Oldenburg**

vom 01.08.2003

Die Studienordnung des Diplomstudiengangs Biologie der Carl von Ossietzky Universität Oldenburg vom 20.12.2002 (Amtliche Mitteilungen der Carl von Ossietzky Universität Oldenburg 5/02, S. 233) ist zu berichtigen. Sie wird in der korrigierten Fassung nachfolgend neu bekannt gemacht.

**Änderung der Studienordnung Biologie
vom 20.12.2002**

Die Carl von Ossietzky Universität Oldenburg hat die in der Anlage abgedruckte Änderung der Studienordnung für den Diplomstudiengang Biologie vom 10.08.2000 beschlossen.

Anlage

Änderung der Studienordnung Biologie

In § 6 Abs. 1 wird hinter dem Wort Physik „6 SWS“ ersetzt durch „4 SWS“

In § 6 Abs. 2 letzter Spiegelstrich wird der Klammerzusatz „(insgesamt sind im Verlauf des Studiums mindestens 26 Exkursionstage nachzuweisen, davon mindestens 6 Tage als große Exkursion)“ gestrichen.

In § 7 Abs. 2 wird beim 4. Spiegelstrich der Klammerzusatz „(Botanik oder Zoologie)“ hinter dem Wort Physiologie gestrichen.

In § 7 Abs. 3 letzter Spiegelstrich wird der Klammerzusatz „(insgesamt sind im Verlauf es Studiums mindestens 26 Exkursionstage nachzuweisen, davon mindestens 6 Tage als große Exkursion)“ ersetzt durch „gem. § 23 Abs. 4 Ziff. 3 DPO“.

In der Anlage zur Studienordnung Biologie „Studienplan – Belegung im Grundstudium“ wird im 1. Semester „[7] Allg. Chemie mit org. oder anorg. Schwerpunkt, PPPPPS“ gestrichen. Im 2. Semester wird „[7] Allgemeine Chemie, PPPPPS“ hinzugefügt. Im 3. Semester wird „[8] Physik, VV, PPPP“ geändert in „[8] Physik, VV, PP“.

Im letzten Absatz ist die Zahl „95“ durch die Zahl „93“ zu ersetzen und die Zahl „5“ durch die Zahl „7“.

Im Anhang der Studienordnung „Belegung im Hauptstudium“ wird hinter Exkursionstage „(s. § 7 Abs. 3)“ geändert in „gem. § 23 Abs. 4 Ziff. 3 DPO“.

„Diese Ordnung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in den Amtlichen Mitteilungen der Carl von Ossietzky Universität Oldenburg in Kraft.“